{Hem suposat que els tipus DATA, CODI_CLIENT, REGISTRE_CLIENT, i REGISTRE_COMANDES ja estan definits, i estan disenyats per enmeguatzemar una data; un codi de client; un registre de clients, i un registre de comandes respectivament.





Tot i que seria més lògic tractar tot el fitxer de clients (fent un recorregut), hem optat per recòrrer tot el fitxer de comandes doncs generalment serà més eficient.}











ALGORISME Clients;


	VAR


		dia: DATA;


		ccli:CODI_CLIENT;


		cli:	REGISTRE_CLIENT;


		com: REGISTRE_COMANDES;


	FVAR





	Obrir(Clients, “CLIENTS”, L);


	Obrir(Comandes, “COMANDES”, L);


	Obrir(Clients_Nous, “CLIENTS_NOUS”, C);





	Llegir(Comandes, Com);


	Llegir(Clients, Cli);





	{Cal tractar tot el fitxer de comandes}


	MENTRE (NO fdf(Comandes)) FER


		{Comprobar si és el mateix client}


		SI (Cli.Ccli=Com.Ccli) LLAVORS


			{Actualitzar valors}


			Cli.ImpTot=Cli.ImpTot+Com.Imp;


			Cli.NumTot=Cli.NumTot+1;


			Dia=Com.Dia;


			CCli=Com.Ccli;


			Llegir(Comandes, Com);


			{Tractar totes les comandes d´un client en 				el mateix dia}


			MENTRE ((dia=Com.Dia ) I (Ccli=Com.Ccli)) 				FER


				{Actualitzar valors}


				Cli.ImpTot=Cli.ImpTot+Com.Imp;


				Llegir(Comandes, com);


			FMENTRE


			{Si és un client diferent}


			SI (Com.Ccli<>Ccli) LLAVORS


				{Copiarlo al fitxer nou}


				Escriure(Clients_Nous, Cli);


				Llegir(Clients, Cli);


			FSI


		SINO 


			Escriure(Clients_Nous, Cli);


			Llegir(Clients, Cli);


		FSI


	FMENTRE


	


	{Tancar fitxer}


	Tancar(Comandes);





	{Copiar la resta de registres}


	MENTRE (NO fdf(Clients) FER


		Escriure(Clients_Nous, Cli);


		Llegir(Clients, Cli);


	FMENTRE





	{Tancar la resta de fitxers}


	Tancar(Clients);


	Tancar(Clients_Nous);


FALGORISME.


	


